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HELYZETÉRTÉKELÉS 
 

 
Csapadék 
 
2024 júliusában a rendelkezésre álló adatok szerint az ország területére lehullott csapadék 

mennyisége 0 mm (Vérteskethely, Tata) és 76 mm (Mórahalom) között alakult. Az országos 

területi átlagérték 24 mm volt, ami sokévi (1991-2020) július havi átlagértéktől 46 mm-rel (66 

%-kal) maradt el (1. ábra).  

 

A havi csapadékösszeg az ország csaknem egész területén elmaradt a sokéves (1991-2020) 

július havi átlagtól (1. ábra).  

 

Az július havi éghajlati átlaghoz viszonyítva a legnagyobb csapadéktöbblet pontszerűen (14 

mm) Mórahalom, a legnagyobb csapadékhiány (87 mm) Kékestető állomáson fordult elő (1. 

ábra). 

 

A 2. ábrán a 2024 júliusi csapadékösszeg időbeli eloszlását 10 állomás napi adatait tartalmazó 

diagram-sorozaton szemléltetjük.  

 

Az alábbi szövegközi ábrán a legutóbbi 12 havi időszakra mutatjuk be a havi csapadékösszeg 

országos területi átlagértékének a sokévi átlagtól való relatív eltérését. 

 

 
 

A 3. ábrán a 2024. január-július időszakban lehullott csapadék mennyiségének és az 

időszakos átlagtól való eltérésének területi eloszlását szemléltetjük. A 7 havi csapadékösszeg 

165 mm (Pankota) és 454 mm (Kékestető) között alakult, az országos területi átlagérték 266 
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mm volt, ami az időszakos átlagnál 76 mm-rel (mintegy 22 %-kal) kevesebb. Az 7 havi 

csapadékösszeg az ország túlnyomó részén elmaradt az éghajlati átlagtól (3. ábra).  

 

Országos áttekintésben az átlaghoz viszonyított legnagyobb  7 havi csapadékhiány  

(215 mm) Kunbaja, a legnagyobb 7 havi csapadéktöbblet (70 mm) Zalaegerszeg-Nagykutas 

állomáson fordult elő.  

 

 
 

Léghőmérséklet 
 
A július havi középhőmérséklet 19,4°C (Kékestető) és 26,4°C (Siófok) között alakult, az 

országos területi átlagérték 24,4 °C volt, ami a sokévi (1991-2020) július havi átlagértéknél 3,0  

°C-kal (!!!) magasabb (4. ábra). 

 

A havi középhőmérséklet az ország egész területén meghaladta a júliusi éghajlati átlagot 

(4.  ábra).  

 

A június havi középhőmérsékletben az átlagtól való legnagyobb pozitív eltérés (+4,7 °C) Pécs-

Pogány állomáson fordult elő (4. ábra). 

 

Az 5. ábrán a 2024, július havi léghőmérséklet időbeli alakulását 10 állomás napi 

középhőmérsékletének adatait tartalmazó diagram-sorozaton szemléltetjük.  

 

Az alábbi szövegközi ábrán a legutóbbi12 hónapra mutatjuk be a havi középhőmérséklet 

országos területi átlagértékének a sokévi átlagtól való eltérését. 
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Talajnedvesség 
 
A talaj nedvességtartalmának mélységi régiónkénti jellemzését – beleértve a területi 

különbségek bemutatását és rövid értékelését – a HungaroMet Zrt. által meghatározott, %-ban 

megadott talajtelítettségi adatok alapján végeztük el.  

 

A 300 m-nél alacsonyabb síkvidéki területeken a talajok legfelső (0-20 cm-es) rétegének 

nedvességtartalma július harmadik dekádjában az egy hónappal korábbi állapothoz képest 

számottevően alacsonyabb volt. A talajréteg nedvesség-tartalmát az 25-40 %- közötti 

telítettségi értékek jellemezték. (6. ábra).  

 

A 20-50 cm közötti talajréteg nedvességtartalma július végére az egy hónappal korábbi 

állapothoz képest kissé csökkent. A 300 m-nél alacsonyabb síkvidéki területeken július  végén 

a 15-30 % közötti  telítettségi értékek voltak jellemzőek (6. ábra). 

  

Az 50-100 cm-es talajréteg nedvességtartalma júliusban a 300 m-nél alacsonyabb térszíneken 

csökkent. Ennek a talajrétegnek a nedvességtartalmát július végén síkvidékeink túlnyomó 

részén a 35-55 % közötti telítettségi értékek jellemezték (6. ábra). 

 

A 7-8. ábrán bemutatott diagramokon 10 állomásra vonatkozóan az elmúlt két hónapos 

időszakra (2024. június-július) dekádonkénti bontásban szemléltetjük a talaj 

nedvességtartalmának időbeli változását. 

 
 
Talajvíz 
 
A 9. ábrán szereplő térkép a síkvidékek 2024. július havi átlagos talajvízszintjének terep alatti 

mélységét szemlélteti. 

 

Ebben a meleg, csapadékszegény nyári hónapban az átlagos talajvízszint 365–370 cm volt a 

terepszint alatt Magyarország síkvidékein. A legnagyobb kiterjedésben 200–400 cm mélyen 

helyezkedett el a talajvíztükör, így a Győri-medence, a Komárom–Esztergomi-síkság, a Dráva 

menti síkság és a Mezőföld jelentős részén, valamint a Duna menti síkságon, a Duna–Tisza 

közi síkvidék keleti és nyugati peremén, illetve a Körös–Maros köze és a Tiszántúl nagy 

részén. 

 

200 cm-nél sekélyebben csak kisebb, foltszerű területeken helyezkedett el a talajvíztükör, 

például a Duna menti síkság északi részén, illetve a Közép- és Felső-Tisza-vidék Tisza menti 

területein. 

 

A Duna–Tisza köze Hátsági részén, valamint a Nyírségben és a Hajdúságban az átlagos 

talajvízszint 400 cm-nél mélyebben fordult elő júliusban. 

A 2024. június és július havi átlagos talajvízszintek különbségének területi eloszlását a 

10. ábra szemlélteti. 

 

Júliusban az előző hónaphoz viszonyítva az ország síkvidékeinek majdnem teljes területén 

süllyedt a talajvíztükör a júliusi kevés csapadéknak köszönhetően. A süllyedés mértéke 

átlagosan 15–20 cm volt. Az előző hónapokhoz képest nőtt azon területek aránya, ahol az 

átlagot meghaladó mértékben csökkent a talajvízszint. Ilyen terület volt a Kisalföld, a Mezőföld, 
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a Duna–Tisza köze és a Nyírség kivételével a Tiszántúl is. Több kisebb szigetszerű területen, 

egy-két kút környezetében a süllyedés mértéke az 50 cm-t is meghaladta, így a Fertő-

medencében, a Tolna–Baranyai-dombvidék déli részén, a Váli-víz síkján, a Dél-Mezőföldön, 

illetve a Közép-Tisza-vidék és az Észak-alföldi-hordalékkúpsíkság határán. 

 

Talajvízszint-emelkedés csak a Kisalföld délnyugati részén a Rába mentén, a Duna–Tisza 

köze Hátsági részén, a Csanádi-hát, a Békési-sík, a Felső-Tisza-vidék és a Nyírség területén 

fordult elő. Az emelkedés mértéke nem haladta meg a 35–40 cm-t, de a legtöbb területen 

25 cm alatt maradt. 

 

Az 1991–2020. közötti időszak július hónapjainak átlagértékei és a 2024. július havi 

átlagértékek különbségének területi eloszlását a 11. ábra szemlélteti. 

Július hónapban a síkvidékek területi átlagában az előző hónapokhoz képest növekedett a 

talajvízszint-süllyedés mértéke, átlagosan mintegy 65–70 cm-rel alacsonyabban helyezkedett 

el a talajvíztükör a 30 éves július havi átlaghoz képest. 

 

Az átlagnál kisebb, 0–50 cm-es talajvízszint-süllyedés volt tapasztalható a Komárom–

Esztergomi-síkságon, a Dráva menti síkság és a Mezőföld egyes részein, a Duna menti 

síkságon, az Észak-alföldi-hordalékkúp-síkságon, valamint a Nyírség és a Hajdúság déli 

részén. Jelentősebb, akár 100–200 cm-t meghaladó süllyedés következett be a Duna–Tisza 

közi Hátságon, a Körös–Maros-közén, a Berettyó–Körös-vidéken, a Közép-Tisza-vidék déli 

részén, illetve a Nyírségben és a Hajdúságban. 

 

Emelkedett a talajvízszint a 30 éves átlaghoz képest (átlagosan 20–25 cm-t) a Győri-medence 

nagy részén, a Mezőföld északi és déli részén, a Csepeli- és a Solti-síkon, az Északi-

középhegység déli peremén, valamint a Felső- és Közép-Tisza-vidék egyes Tisza menti 

területein. 

 

A 12. ábra egyes kiválasztott kutakban, a 2024. júliusban mért talajvízszintek menetgörbéit 

szemlélteti. 

 
 

 

Operatív aszály- és vízhiány-értékelés 

 
Vízkészlet-gazdálkodási szempontból, a teljes ország területére vetítve, kedvezőtlen időjárási 

volt jellemző júliusban.  

 

Az aszályindex a meteorológiai jellemzőkkel párhuzamosan alakult, a megelőző hónap 

kedvezőbb feltételei gyorsan negatív irányba fordultak, már az első dekád végére az ország 

70 %-án közepes aszály jelent meg, a déli területeken az index értéke elérte az erős kategóriát 

(HDIs = 2,2 – 2,75). (13-14. ábra). 

 

A második dekádban meredeken romlott tovább a vízháztartási állapot, 18-án már az ország 

80 %-án erős aszály volt, Ruzsa és Szekszárd között rendkívüli aszály alakult ki. Az utolsó 10 

napban tovább erősödött az aszály az ország középső részén 3,2 – 5,25 közötti indexértékek 

voltak jellemzőek (rendkívüli aszály), a többi tájunkon is 2,2 – 2,7 között alakult a HDIs értéke.  

(Az adatok a https://vizhiany.vizugy.hu/ oldalon elérhetőek).  

https://vizhiany.vizugy.hu/
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A meteorológiai folyamatok által befolyásolt talajnedvesség változása kiemelten fontos, mind 

a vízgazdálkodás, mind a mezőgazdaság számára. A HDI értéke (amely a talajnedvesség 

mért adatait integrálja), tükrözi a vízháztartási helyzet aktuális állapotát. A hónapban 

tapasztalható forró és száraz időjárás hatására kedvezőtlenre fordult a vízháztartási helyzet.  

A talaj telítettsége drasztikusan csökkent a hónap során, a felső talajrétegben országos 

kiterjedésben nőtt a hiány, átlagosan 40 mm csapadék hiányzik. A felső talajrétegben a HDI 

értéke 2,5 körül alakult, amely erős aszálynak felel meg.  

 

A hónap során a HDI értéke meredeken emelkedett, az intenzív párolgás hatására, 1,5 

értékről, 2,5 – 5 fölé emelkedett, azaz erős és rendkívüli talajaszály alakult ki.  

A mélyebb rétegek hasznosítható vízkészlete jelentősen zuhant, 60 mm az átlagos vízhiány, 

a nyugati határszélen kedvezőbb a helyzet (15-18. ábra). 

 

Július hónapban a talajok vízháztartási állapota erőteljesen romlott, az ország nyugati felén 

kialakult, a keleti országrészen továbbra is tartós maradt a felső rétegek vízhiánya, erős és 

rendkívüli talajaszály alakult ki. 

 

A mélyebb rétegekben szintén jelentős vízhiány halmozódott, mely értéke eléri a 60 mm-t. 

 

Átlagosan csapadékos augusztusi időjárás esetén a sem a felsőbb, sem a mélyebb 

talajrétegekben javulás nem várható, a tartós és erős aszály megmarad.  

 

Az átlagosnál csapadékosabb augusztus esetén a felső rétegek nedvességállapota 

kedvezően változhat, a hiány mérséklődhet, a mélyebb rétegekben számottevő változás 

azonban nem valószínűsíthető. 

 

A sokévi átlagnál szárazabb hónap esetén a felső rétegek hasznosítható vízkészlete teljesen 

elfogy, holtvíztartalomig száradnak a talajok, s ez a tendencia a mélyebb rétegek vízhiányát is 

tovább növeli, a vízhiány elérheti a 90-130 mm-t. Az Alpokalján lévő átlagos állapot is 

kedvezőtlenre fordul, megjelenik a közepes aszály.  

 

 
Belvízi helyzetértékelés  
 

2024 júliusában országos összesítésben a belvízrendszerek közötti vízforgalom mennyisége 

72,50 millió m3 volt, ami 71,14 millió m3-rel (mintegy 50 %-kal) maradt el az előző havi értéktől. 

 

A július havi vízforgalom részben a felszíni vízfolyásokból a belvízrendszereken átvezetett 

vízmennyiség volt (19. ábra). 

 

A hónap folyamán az ország területén belvízelöntés (korábbi időszakról áthúzódva) országos 

összegben 1235 ha-on fordult elő. (1. táblázat, 19. ábra).  

 

A tározókban visszatartott víz mennyisége 2024 júliusában országos összesítésben az egy 

hónappal korábbi értékhez képest 10,70 millió m3-rel (mintegy 15 %-kal) csökkent (1. táblázat). 
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ELŐREJELZÉS 
 

 

Időjárás-előrejelzés 

 
. 

A HungaroMet Nonprofit Zrt. által 2024. július 11-én kiadott hosszú távú meteorológiai 

előrejelzése szerint az augusztus-október időszakban az átlagosnál melegebb és szárazabb 

időjárás valószínűsíthető. 

 

A havi középhőmérséklet és a havi csapadékösszeg országos átlagértékei az alábbi 

előrejelzett értékközökben várhatók (zárójelben a sokévi átlagokat tüntettük föl): 

 

Hónap 
Havi középhőmérséklet 

[°C] 
Havi csapadékösszeg 

[mm] 

augusztus 21,5 – 24,0 (21,3) 30– 65 (61) 

szeptember 15,8 – 18,4 (16,1) 30– 70 (58) 

október 10,5 – 12,8 (10,8) 20– 60 (50) 

 
A HungaroMet Zrt. 2024- augusztus 12-én kiadott középtávú időjárás előrejelzése szerint a 
következő 10 napos időszakban – főleg annak utolsó harmadában – változékony, nyárvégi 
időjárásra lehet számítani. A tartós, az átlagosnál lényegesen melegebb és száraz időjárásnak 
egy, a hétvégén érkező markáns hidegfront vet véget. Sokfelé várható számottevő 
mennyiségű (területi átlagban a 10 mm/24 óra értéket meghaladó) csapadék. A hidegfront 
mögötti területeken a napi középhőmérsékletek az időszakos átlag alatt valószínűsíthetők. 
 
 
A Gördülő Vízháztartási Mutató (GVM) 2024. augusztusra előrejelzett értékei 

 

A Gördülő Vízháztartási Mutató (GVM) 2024. januártól 2024. júliusig számított és 2024. 

augusztus hónapra három változatban előrejelzett értékeit a 2. táblázat 68 állomásra 

tartalmazza. Összehasonlítási célból a táblázatban megadjuk a GVM 2024. júliusi és 2023. 

júliusi értékeiből számított arányszámot is, melynek országos átlaga 0,717. Ez az előző év 

azonos időszakához képest országos viszonylatban szárazabb vízháztartási helyzetet jelez. 

 

Az augusztusra előrejelzett GVM-értékek térképszerű feldolgozását három változatban a 20. 

ábrán mutatjuk be. Az augusztusra előrejelzett időjárás következtében az „A” változatot 

figyelembe véve az ország legnagyobb részén száraz vízháztartási helyzetre lehet számítani 

0,2-0,6 közötti GVM értékekkel. A nyugat Dunántúlon és az Északi középhegység egyes 

területein átmeneti (0,6-1,0 közötti GVM) vízháztartási helyzet jelezhető előre. 

 

Tíz kiemelt állomásra a 21. ábrán a 2023. szeptembertől 2024 júliusig terjedő időszak ismert 

GVM-görbéit, és 2024. augusztusra három változatban (A – B – C) előrejelzett GVM értékeket 
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ábrázoltuk. A piros vonallal jelzett 2023/2024. évi értékek mellett feltüntettük a havi minimumok 

és maximumok, valamint a sokévi átlagok vonalát is. Az „A” változatot figyelembe véve a GVM 

értékei minden állomás esetében a sokéves átlag és a minimum között alakulnak, több 

esetben jelentősen megközelítve a minimumot.  

 

 

Aszály-előrejelzés 

 

A HungaroMet Zrt. adatai szerint 2024. júliusa 1901 óta a legmelegebb és a hetedik 

legszárazabb július volt.  

 

Abban az esetben, ha az augusztus az előrejelzésnek megfelelően átlagosnál melegebb és 

szárazabb lesz, az aszály erős (PAI:12,0-14,0) fokozata főleg a Duna-Tisza köze déli részén 

kialakulhat. (22. ábra). Az aszályindex országos átlaga ekkor valószínűleg 7,0 felett alakul. Az 

egyes állomásokra kiszámított index értékeket három időjárási változat feltételezésével a3-5.. 

táblázat tartalmazza.  

 

Átlagosan csapadékos további időjárás esetén a PAI értékei a 6,0 küszöbértéket az ország 

jelentős területén elérheti, a Duna-Tisza köze déli részén ekkor is közepes aszály (PAI:10,0-

12,0) valószínűsíthető.  

 

Az átlagosnál csapadékosabb további időjárás esetén ugyanitt mérsékelt aszály (PAI:8,0-

10,0) valószínű. 

 
 
 
 
 

Az „Integrált vízháztartási tájékoztató, operatív aszály- és vízhiány értékelés” című kiadványt készítették: 
 

Ágoston Bence, ATI VÍZIG     Jakus Ádám, OVF 
Dr. Benyhe Balázs, ATIVÍZIG    Kovácsné Bodor Petra, OVF 
† Dr. Pálfai Imre, ATIVÍZIG    Szabó Károly, OVF 
Fehérváry István, ATIVÍZIG    Szabó Klaudia, OVF 
Fiala Károly, ATIVÍZIG     Varga György, OVF 
      
        

 
Címlapfotó: Szalai József (A Duna Visegrádnál, 2024. július 12.) 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

Az „Integrált vízháztartási tájékoztató, operatív aszály- és vízhiány értékelés” című kiadványt a BM 45/2014. (IX. 23.) 
rendelet 1.§ (1) c), d), e), (2) és a 3.§ (3) j) alapján havi rendszerességgel az Országos Vízügyi Főigazgatóság – az 

Alsó-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság bevonásával – készíti el és adja ki. 
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1. ábra 
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Napi csapadékösszeg (mm)                                               2. ábra 
2024. július 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 

 

       

 
Adatforrás: HungaroMet. Zrt. 
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    3.  4.  5.  6.  3. ábra 
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4. ábra 
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 Napi középhőmérséklet (°C) 5. ábra 

2024. július 

  

  

  

 

  
1991-2020. július havi átlag  
Adatforrás: HungaroMet Zrt. 
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6.  ábra 
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7. ábra 

A talajtelítettség (%) változása 2024. június-júliusban 
dekádonként és mélységi régiónként 
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8. ábra 
A talajtelítettség (%) változása 2024. június-júliusban 

dekádonként és mélységi régiónként 
 

                      0-20 cm                20-50 cm                 50-100 cm 

   

   

   

   

   

Adatforrás: HungaroMet Nonprofit Zrt. 
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9. ábra 
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10. ábra 
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11. ábra 
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12. ábra 
Mért talajvízszintek (tengerszint felett {m B. f.}, terep alatt {cm}) 

2024. július 

 
 

  

  

  

  

  

 
Adatforrás: Vízügyi Igazgatóságok 
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13. ábra 
 

A vízhiány indexek (HDI0, HDIS, HDI) alakulása az aszálymonitoring állomásokon 

(2024. 02. 01. – 2024. 07. 31, között) 
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14. ábra 
 

A vízhiány indexek (HDI0, HDIS, HDI) alakulása az aszálymonitoring állomásokon 

(2024. 02. 01. – 2024. 07. 31. között) 
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15. ábra 
A talajnedvesség alakulása az aszálymonitoring állomásokon 

(2024. 02. 01. – 2024. 07. 31. között) 
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16. ábra 

A talajnedvesség alakulása az aszálymonitoring állomásokon  

(2024. 02. 01. – 2024. 07. 31. között) 
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17. ábra 
 

A talaj vízhiányának (-) és víztöbbletének (+) alakulása az aszálymonitoring állomásokon 

(2024. 02. 01. – 2024. 07. 31. között) 
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18. ábra 
 

A talaj vízhiányának (-) és víztöbbletének (+) alakulása az aszálymonitoring állomásokon 

(2024. 02. 01. – 2024. 07. 31. között) 
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19. ábra 
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20. ábra 
 

A Gördülő Vízháztartási Mutató (GVM) 2024. augusztusra előrejelzett értékei 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

A-változat (az átlagosnál szárazabb 
időjárás esetén) 

júniusi időjárás esetén) 

B-változat (átlagosan csapadékos 
időjárás esetén)  

júniusi időjárás esetén) 

C-változat (az átlagosnál 
csapadékosabb időjárás esetén) 

GVM 
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21. ábra 

A GVM havonkénti értékeinek minimuma, maximuma és sokéves átlaga, 
valamint a 2023. szeptember - 2024. július időszakra a tényleges 

és 2024. augusztusra három változatban (A,B,C) előrejelzett értékei 
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22. ábra 

 
Az aszályindex (PAI) 2024-re előrejelzett értékeinek területi alakulása 

 
 
 

Az átlagosnál szárazabb további időjárás esetén 
 
 

 
 
 
Átlagosan csapadékos további időjárás esetén 

 
 
 
 
 
 
Az átlagosnál csapadékosabb további időjárás esetén 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

PAI (oC/100mm) 
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T Á B L Á Z A T O K
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  1. táblázat 

Összesített belvízi adatok 

2024. július 
 
 

 
 
 

Megjegyzés:  Az elvezetett vízmennyiség adatok tartalmazzák a belvízrendszerekbe bevezetett, ill. átvezetett vízmennyiségeket.   
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2. táblázat 

  

A Gördülő Vízháztartási Mutató (GVM) értékei 2024. január-július között,  
valamint a 2024. augusztusra előrejelzett értékek 
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3. táblázat 
 

PAI2024 az átlagosnál szárazabb további időjárás esetén 
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4. táblázat 
PAI2024 átlagosan csapadékos további időjárás esetén 
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5. táblázat 
PAI2024 az átlagosnál csapadékosabb további időjárás esetén 

 
 


